
Ata da 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) Sessão Ordinária aos dias 31 

de outubro da Legislatura de 2023/2024, às 10:00 (dez) 

horas na Secretaria de Educação Municipal de Milagres, 

Estado do Ceará, com a presença de 10 (dez) vereadores, a 

vereadora Aparecida Michelyane não se fez presente. 

Constatada a existência de quórum, pelo Senhor Presidente 

Ozório Alves Dantas, foram declarados abertos os trabalhos 

da presente Sessão Ordinária. Dando seguimento, o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior, foi solicitada a 

dispensa da leitura e como os demais vereadores não se 

manifestaram, a leitura foi dispensada e a ata aprovada. 

Dando seguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse para a leitura da Matéria do 

Expediente. O Primeiro Secretário fez a leitura de 

apresentação do Projeto de Lei do Legislativo N°002/2023 de 

autoria do vereador Ozório Alves Dantas, que “Institui o 

dia municipal do desbravador da Igreja Adventista do Sétimo 

Dia, a ser comemorado anualmente no dia 20 de setembro e 

adota outras providências”. Fez também a leitura de 

apresentação do Projeto de Lei do Executivo N°027/2023, que 

“Promove adequações orçamentária no âmbito do município de 

Milagres em atendimento a lei Paulo Gustavo.” O Presidente 

Ozório, constatou que na forma do parágrafo único do Art. 

128 do Regimento Interno da Câmara, a presente sessão terá 

o intervalo de 15 minutos. O vereador Jorge Henrique pediu 

a dispensa do tempo de intervalo e como não houve 

manifestação contra a solicitação, o Presidente declarou 

dispensado o intervalo. Prosseguindo para Ordem do Dia, 

como não havendo matéria a ser deliberada, o Sr. Presidente 

prosseguiu para as explicações pessoais, iniciando pelo 

vereador Aryldo de Souza Rodrigues, que iniciou 

cumprimentando a todos os colegas presentes, imprensa, 

assessoria jurídica e a Secretária da Cultura Lúcia que se 

fez presente. O vereador prosseguiu sua fala reforçando o 

convite do Governo do Estado e Municipal para a população 

milagrense se fazer presente na reabertura e inauguração da 

Arena Municipal de Milagres, nomeada Francisco Nilson 

Bernardo. O vereador falou que a arena tem se destacado por 

sua infraestrutura na região do Cariri e tem sido bastante 

buscada por equipes profissionais para fazer parcerias com 

o Governo Municipal para sediar jogos do Cearense. 

Continuou falando sobre este grande avanço no âmbito do 

esporte no município, contou como a arena será importante 

para futuros eventos, pois abrirá um leque de 

oportunidades, principalmente para os jovens, que já vêm 

evoluindo no futebol em nosso município. Prosseguiu dizendo 



que foi um Projeto bem recebido pela Secretaria de 

Esportes, pela população desportista e principalmente a 

escolinha de futebol. Falou sobre o destaque que a 

escolinha também vem recebendo, o bom trabalho que 

desenvolvem as crianças formando bons cidadãos, ajudando a 

aperfeiçoar o futebol e elogiou o trabalho de Tafarel como 

instrutor destas crianças. O vereador falou ainda que 

esteve no dia anterior na arena acompanhando a finalização 

dos trabalhos da Secretaria, prestando auxílio, elogiou os 

trabalhos nos últimos detalhes para a inauguração e lembrou 

que este momento servirá também para o reencontro de ex-

jogadores. Parabenizou a pessoa do Prefeito pelos esforços 

para entregar essa arena para a população milagrense. 

Prosseguiu falando a respeito da associação do Sítio Saco, 

que esteve na semana passada com uma equipe do Governo do 

Estado, para a visitas das famílias que foram credenciadas 

e aprovadas para o recebimento dos fogões sustentáveis e 

disse que provavelmente esta semana os fogões estarão na 

cidade para a distribuição de tais equipamentos. Falou que 

irão organizar as entregas juntamente ao Presidente da 

associação e ao Secretário Laurivan e que serão feitas nos 

Sítios Saco, Caracol e Feijão e convidou os vereadores a 

comparecer nas entregas destes fogões se desejarem, 

finalizando sua fala. Dando continuidade, o vereador 

Geraldo Neto iniciou dando os devidos cumprimentos aos 

colegas vereadores, imprensa, assessoria presente e a 

Secretária Lúcia. O vereador prosseguiu solicitando que 

seja enviado um Ofício a empresa de energia Enel, podendo 

ser também em nome dos vereadores da Câmara, pois há 

relatos de queda de energia toda semana, em que a população 

fica à mercê desta situação correndo o risco de danificar 

equipamentos eletrônicos e eletrodomésticos e disse que 

isso é algo inadmissível, pois se ocorrer com uma família 

que não tem condições de comprar outro ou fazer os reparos 

do equipamento, ficará sem utilizar. O vereador continuou 

falando que é de muita importância buscar essa melhoria 

para população, visto que se trata de um recurso tão 

necessário e que constasse em Ofício a sugestão do vereador 

Aryldo em um aparte, sobre a empresa realizar um 

levantamento de carga por tráfego, para que se tenha noção 

do quão um transformador suporta de carga e qual precisa de 

aumento na voltagem. Em um aparte, a vereadora Amanda 

lembrou que há uma Comissão da CPI na Assembleia 

Legislativa para atender essas questões e o vereador Jorge 

Henrique sugeriu que fosse enviado também para essa CPI, 

aumentando as chances de obter resposta do ofício, pois 

passará a ser registrado no relatório final, passando pelo 



Presidente e Vice-presidente da CPI, sendo estes os 

deputados Fernando e Guilherme. O vereador Geraldo 

concordou com as informações e sugestões dos colegas, 

fazendo a solicitação que envie o Ofício tanto a Enel como 

para a Comissão da CPI, em nome de todos os vereadores. 

Falou também sobre a inauguração da Arena Nilsão e reforçou 

o convite feito pelo colega vereador para a população se 

fazer presente, finalizando suas palavras.  

O Presidente com a palavra, disse que é muito importante 

tratar dessa questão de queda de energia da Enel e que 

enviará o Ofício, assim como também para a Comissão da CPI 

da Enel na Assembleia Legislativa em nome de todos os 

vereadores da Câmara Municipal de Milagres. O Presidente 

consta que é vergonhoso uma empresa deste porte deixar este 

tipo de situação acontecer e repudia essa desfeita com a 

população e desfeita com o consumidor. Em um aparte, a 

vereadora Amanda falou sobre um Ofício enviado a Enel 

falando em relação a um problema que há no Distrito Padre 

Cícero e que não foi obtido resposta, portanto deixa 

registrado que é evidente a falta de compromisso, 

responsabilidade e respeito com a Casa Legislativa do 

Município. O Presidente falou com relação a perda de 

equipamentos eletrônicos e eletrodomésticos, como lembrou o 

vereador Aryldo, que ocorre por conta desta falha ou 

oscilação na energia, disse que é um direito da população o 

reparo de tal dano ou indenização por meio da justiça, 

desde que seja comprovado a compra do produto e o ocorrido. 

O Presidente Ozório falou também sobre uma crítica aos 

vereadores e Prefeito de um morador do Brejo Seco com 

relação as estradas, falando da situação em que se 

encontram. Falou que falou com os vereadores sobre os 

trechos e as estradas que precisam de reparo como o trecho 

da Taboca, Brejo Seco, Boi Velho e na região do Fronteiro, 

Cajazeirinha e Unha de Gato. Prosseguiu esclarecendo que o 

trabalho dos vereadores de cobrar e solicitar está sendo 

feito, os mesmos se preocupam em fiscalizar, reivindicar e 

cobrar as retificações do povo, mas que é necessário 

aguardar pois quem executa tais solicitações é o Poder 

Executivo. Lembrou que a informação que se tem é que estão 

aguardando as máquinas que estão atendendo a região do 

Valdivino, fazerem um complemento no São Domingos e 

posteriormente atender as demais regiões citadas. Falou 

também em relação a reforma do Banco do Brasil, que foi tão 

aguardada e foram convidados a visitarem as instalações, as 

quais o Presidente deixou seus elogios e deixou a sugestão 

sobre o atendimento no caixa, disse que se houvesse pelo 

menos dois caixas o público não teria que ficar aguardando 



enquanto um estivesse ocupado ou em seu horário de almoço, 

pois não fica ninguém para substitui-lo neste período, no 

mais elogiou o atendimento e os funcionários. O vereador 

Chiquinho pediu aparte, cumprimentou a todos e deixou 

palavras de agradecimentos a atual gestão. Primeiramente a 

respeito da inauguração da UBS na Santa Caterina, que 

atende a região do São Tomé, Mandacaru, Caneira entre 

outras regiões, sendo de muita importância. Por isso, 

parabenizou a gestão, o Secretário Jean Feitosa também, 

pelo empenho e contribuir para ampliação do atendimento da 

saúde pública naquela região. O vereador lembra também que 

é notável a melhoria das estradas no município e em nome da 

comunidade agradece a pessoa do Prefeito e demais que 

compõem esta gestão. Falou sobre o problema relacionado a 

Enel, disse que se solidariza e deixará sua assinatura em 

apoio ao Ofício e sugestões dos colegas e consta que a Zona 

Rural sofre muito com essa oscilação de energia ou apagões 

repentinos e soube que há uma ação contra a empresa Enel a 

nível nacional, portanto se faz muito necessário a atenção 

das Câmaras Municipais se mobilizarem em relação a este 

problema. Por fim, parabenizou o Governo Municipal e 

reforçou a importância da Arena que será inaugurada no 

município, convidou também a população a se fazer presente 

e parabenizou os colegas vereadores que têm contribuído 

para tantos trabalhos realizados no município de Milagres.  

Com nada mais havendo a tratar o Presidente Ozório Dantas, 

anunciou aos Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras 

para que compareçam à próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no próximo dia 07 de novembro de 2023, às 

10:00h. E para constar, eu, Antônio Gilderlande Oliveira 

Saraiva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata. 

 


